

СВОБОДНАЯ ГРУЗИЯ

СВОБОДНАЯ

Свободная
газета

23
января
2002 г.
среда
№ 10
(22368)

Новости
для

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ
ПАРЛАМЕНТА ГРУЗИИ
РАССМАТРИВАЕТ
В СОВЕТЕ ЕВРОПЫ
ПРОБЛЕМАТИКУ АБХАЗИИ

Председатель Парламента Грузии Нино Бурджанадзе находится с первым официальным визитом в Страсбург, в Совет Европы. При встрече с первыми лицами Совета Европы и Европейского суда по правам человека председатель парламента выступила в качестве одного из важнейших приоритетов урегулирование конфликта в Абхазии.

Как отметил Нино Бурджанадзе на состоявшемся вчера заседании Парламентской Ассамблеи Совета Европы, в Абхазии после того, как был прекращен огонь, основательных изменений не произошло. По словам председателя парламента, урегулирование этой наиболее болезненной для Грузии проблемы малопротивным оказалось участие ООН и других международных организаций. Председатель Парламента Грузии с трибуны Совета Европы призвала международные организации проявить больше усилий в вопросе мирного урегулирования конфликта в Абхазии.

В рамках визита в Страсбург состоялась встреча Нино Бурджанадзе с генеральным секретарем Совета Европы Вальтером Швиммером, новым президентом Парламентской Ассамблеи Питером Шейдером.

**ПИТЕР ШЕЙДЕР – НОВЫЙ
ПРЕЗИДЕНТ СОВЕТА ЕВРОПЫ**

На первой сессии Парламентской Ассамблеи Совета Европы 2002 года

британского порта Рассела Джонстона на посту президента этой организации в порядке ротации сменил на пятитрех срок лидер Социалистической группы австриец Питер Шейдер.

Питер Шейдер – 22 по счету президент Парламентской Ассамблеи Совета Европы.

**В ТБИЛИСИ СОСТОИТСЯ
ВСТРЕЧА ПОД ЭГИДОЙ ВСЕМИРНОЙ
ТОРГОВОЙ ОРГАНИЗАЦИИ**

В апреле 2002 года в Тбилиси под эгидой Всемирной торговой организации состоится встреча, в которой примут участие министры иностранных дел стран Центральной Азии и Южного Кавказа.

Инициатор встречи принадлежит всемирному директору Всемирной торговой организации Майку Мурме.

На встрече стороны рассмотрят вопрос углубления сотрудничества в рамках организации.

**ПЕРЕКРЫТА ДОРОГА
ДЛЯ ПЕШЕХОДОВ**

По мосту через Ингури пропускают примерно 500 человек.

По мосту через Ингури закрылась и дорога для пешеходов. Требования изгнанников остаются прежними.

САКИНФОРМИ

**СОСТОЯНИЕ РАНЕНЫХ
КИСТИНЦЕВ УЛУЧШИЛОСЬ**

Состояние здоровья двух раненых кистинцев Аслана Куштапашвили и Алихана Гумашвили, которые вместе с сотрудниками полиции участвовали в специальной операции в Панкисском ущелье, улучшилось.

Как сказали ПРАЙМ-НЮС в Республике Грузии больница Тбилиси, кистинцы с огнестрельными ранениями были доставлены в это медучреждение в тяжелом состоянии в три часа ночи в понедельник, оба они были срочно прооперированы.

**ТРЕБОВАНИЯ О ВЫВОДЕ
МИРТОВОРЦЕВ ИЗ АБХАЗИИ
НЕ СКАЗЫВАЮТСЯ НА
«ГОЛУБЫХ КАСКАХ»**

В ЦХИНВАЛЬСКОМ РЕГИОНЕ

Смешанные силы по поддержанию мира в зоне грузино-осетинского конфликта несут службу в привычном режиме, на котором не отразились требования грузинских беженцев вывести российских миротворцев из Абхазии.

Об этом ПРАЙМ-НЮС заявил командующий «голубыми касками» в зоне конфликта генерал-майор Василий Призэмлин. По его словам, в нынешнем году будет торжественно отмечена десятая годовщина ввода миротворцев, что положило конец грузино-осетинскому конфликту.

ПРЕЗИДЕНТ РУМЫНИИ ПОСЕТИТ ГРУЗИЮ В НЫНЕШНЕМ ГОДУ



Под прицелом - коррупция

Думаю, нет необходимости утверждать, что любое мероприятие, в котором активно задействовано большое количество людей, производит довольно внушительное впечатление. В этом нам приходилось не раз убеждаться за последние пять-шесть лет. Правда, впоследствии, к великому нашему сожалению, приходилось воочию убеждаться, что количество не всегда является обязательным слагаемым истины. И редко переходит в качество.

Вот сейчас,знакомясь с материалами уголовных дел, возбужденных по фактам правонарушений, выявленных в деятельности организаций, которые объединены в Координационном Совете инвалидов Грузии, невольно вспоминаешься многообразные и шумные акции протеста, организованные "Лигой инвалидов" и сопровождавшиеся нарушениями среди тбилисцев. И не было в этом ничего удивительного - ведь популарилось, что кто-то на мере притесняет на них и без того обделенных судьбой со-граждан - инвалидов.

Однако на самом деле, оказывается, все было иначе. Точнее - наоборот.

Впрочем, давайте изложим все по порядку, чтобы не осталось ни одного белого пятна в этой начиненной противоречиями карусели фактов и вымыслов.

В качестве пролога констатируем, что в производстве следственной части Генеральной прокуратуры страны в настоящие времена находятся три таких дела.

А началось все совсем просто, и ничто, как говорится, не предвещало уголовно нака-зумного финала. Еще весной 1998 года "Лига инвалидов Грузии", которая тогда уже являлась полноправным членом Координационного

сообщества, упомянутый Джемал заслужил, как говорится, именно в ходе реализации программы "Виктория".

Узнав, что во время выполнения программы должны прийти в движение немалые денежные суммы, Цамалашвили сразу испытал bla-

ли,

и

так

же

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

23 января 2002 г.

БЕЗЛАСОСЮДНО УЧЕРЖЕНИЕ СУДОВОГО



Происходящие в последнее время события в Кодорском ущелье вызвали акции протеста определенной части жителей страны. Вчера часть из них собралась у Государственной канцелярии.

- Безопасность Кодорского ущелья обеспечивает власть Грузии. Размещенный там в настоящее время контингент не только защищает ущелье, но и контролирует границу, следит за безопасностью проходящих через ущелье линий электропередачи высокого напряжения. Информация о том, что

НАКАЗАНИЕ ПОДВЕРГАЮТ И ТАМОЖЕННИКОВ

Одной из главных задач таможенной системы является мобилизация сумм в Государственный бюджет. Выполнить фискальную функцию будет очень трудно, если в системе не установится порядок, не утверждается исполнительская дисциплина, не будетложен конец незаконным действиям сотрудников.

Исходя из этого, приказом председателя Таможенного департамента Л. Кистаури за невыполнение декабряских плановых параметров начальникам таможен "Казбеги" и "Лагодехи" объявлены выговоры.

Выговоры за различные дисциплинарные нарушения объявлены трем сотрудникам департамента и Тбилисской региональной таможни, а один сотрудник Тбилисской региональной таможни освобожден от работы.

Собеседник разложил "пальцы" из объемистой колоды указов, распоряжений, постановлений, резолюций... Если карты время от времени выпадают так, как того хотелось бы игроку, то с административным "раскладом" жизненно важных документов не получается вот уже каком год подряд. Все эти государственные бумаги касаются крайне тяжелой ситуации в Кварели, территории вокруг него, а также ущелья реки Дурджи, которое Указом Президента Грузии от 13 августа прошлого года объявлено зоной чрезвычайного экологического состояния.

Казалось бы, куда дальше? Первое лицо государства обращает внимание соответствующих ведомств, при-

кто-то намерен покинуть или сдать ущелье, не соответствует действительности, - заявил пресс-секретарь Президента Грузии Каха Имнадзе.

По его словам, вчера представители легитимной власти Абхазии отбыли во главе с Лондером Цаава в Зугдиди, где состоялась встреча с населением.

Относительно второго требования участников акции - вывода миротворцев из зоны конфликта - Каха Имнадзе отметил, что принятие такого решения непросто. Как сказал пресс-секретарь Президента, после принятия Парламентом Грузии решения о выводе "голубых касок" из зоны конфликта взаимоотношения Грузии и России произошло много позитивных изменений. В частности, после встречи президентов Грузии и России - Эдуарда Шеварднадзе и

АГЕНТСТВО МЕЖДУНАРОДНОГО РАЗВИТИЯ США ОСУЩЕСТВИТ РЕАБИЛИТАЦИОННЫЕ ПРОЕКТЫ В СУХУМСКОМ И ЦХИНВАЛЬСКОМ РЕГИОНАХ

На состоявшейся вчера встрече Государственный министр Автандил Джорбенадзе и директор Гуманитарного офиса Агентства международного развития США Кент Ларсен рассмотрели ход гуманитарных проектов в нашей стране под эгидой правительства США.

Как отметил директор Гуманитарного офиса Агентства международного развития США - USAID, приоритетами организации в нынешнем году будет содействие оздоровлению сектора энергетики и участие в проведении Соединенных Штатов Америки определена для Грузии помочь в размере 90 миллионов долларов, из них примерно 50 миллионов долларов будет выделено по линии Агентства международного развития США.

По словам Кента Ларсена, по предварительным данным, правительством Соединенных Штатов Америки определена для Грузии помочь в размере 90 миллионов долларов, из них примерно 50 миллионов долларов будет выделено по линии Агентства международного развития США.

Государственный

таба. К настоящему времени под эгидой Агентства международного развития США осуществлены проекты снабжения населения Цхинвальского региона дровами, а также объединяющие грузинскую и абхазскую молодёжь.

По словам Кента Ларсена, по предварительным данным, правительством Соединенных Штатов Америки определена для Грузии помочь в размере 90 миллионов долларов, из них примерно 50 миллионов долларов будет выделено по линии Агентства международного развития США.

Государственный



министр выразил гостю благодарность за осуществленные проекты, которые при поддержке USAID уже несколько лет эффективно выполняются в нашей стране, и выразил уверенность в том, что сотрудничество успешно продолжится и в будущем.

САКИНФОРМИ

САКИНФОРМИ

Для установления порядка в кадровых вопросах системы и сокращения искусственно раздутого числа сотрудников трудовой договор не возобновлен с 33 работниками.

НАЛОГОВЫЙ ДЕПАРТАМЕНТ: ИТОГИ ГОДА

Налоговый департамент Министерства налоговых доходов Грузии прогнозируемый показатель Государственного бюджета за декабрь 2001 года выполнен на 105,8 процента. Внесенная сумма составила 49 миллионов 843 тысячи лари, из этой суммы в декабре в Центральный бюджет внесено 21 миллион 853 тысячи лари.

В последние времена много упреков.

Каким будет его будущее?

Вопросы, связанные с реформой в ближайшем будущем в Чрезвычайном легионе, сейчас находятся в стадии разработки. Изменения в этой службе предусматривают усиление его функций интеллектуальных, следственных и дознания, - заявил министр налоговых доходов Леван Дзенеладзе.

По мнению мини-

доходы бюджета выполнил на 104,2 процента, в Центральный бюджет внесено 243 миллиона 219 тысяч лари. Показатели местных бюджетов страны выполнены на 103,5 процента, внесенная сумма составила 271 миллион 776 тысяч лари.

ЧРЕЗВЫЧАЙНЫЙ ЛЕГИОН: РЕОРГАНИЗАЦИЯ И ПЕРСПЕКТИВА

В последнее время много пересудов в связи с Чрезвычайным легионом, которому досталось много упреков. Каким будет его будущее?

Вопросы, связанные с реформой в ближайшем будущем в Чрезвычайном легионе, сейчас находятся в стадии разработки. Изменения в этой службе предусматривают усиление его функций интеллектуальных, следственных и дознания, - заявил министр налоговых доходов Леван Дзенеладзе.

По мнению мини-

стра, Чрезвычайный легион в будущем будет меньше ориентирован на деятельность, связанную с пресечением, так как его работа будет опираться на специальные целенаправленные планы, связанные сегодня с ввозом табачных изделий, нефтепродуктов с нарушением таможенных правил. Что же касается работы только по пресечению оперативной деятельности, эти функции частично будут восстановлены у Таможенного департамента, который также, как и Налоговый департамент, будет иметь соответствующую оперативную службу. Конкретно Чрезвычайный легион будет больше интеллектуальным центром борьбы с преварушениями, который к тому же будет иметь свою мобильную, хорошо оснащенную группу, которую будут использовать в особых случаях.

Представители российских миротворческих сил заявляют, что если

САКИНФОРМИ

АКЦИЯ ИНГУРСКОМОСТРИЯ ШИОСАСТЬ БИКЕР

21 января участники акции протеста встретились в палатке у Ингурского моста с членами штаба миротворцев. Встреча продолжалась около часа. По словам членов акции протеста, несмотря на то, что Ингурский мост перекрыт, миротворцы все же осуществляют переходы в Зугдиди и в обратном направлении. Что же касается отвода миротворческих сил с реки Галидза, то абхазская сторона категорически против этого.

Акция протеста на Ингурском мосту принимает широкомасштабный характер. По распространенной информации, к участникам акции на днях присоединятся неправительственные организации, представители национального движения, местного населения и студенты.

САКИНФОРМИ

МАЛХАЗКАКАБАДЗЕ- ПРОТИВНИК ВОДА ГРУЗИНСКОЙ АРМИИ ИЗ КОДОРСКОГО УЩЕЛЬЯ

- На этом этапе я являюсь противником, вывода грузинских армейских формирований из Кодорского ущелья, - заявил журналистам министр по особым поручениям Малхаз Карабадзе.

- Сегодня я считаю невозможным принятие и реализацию такого серьезного решения, хотя, говоря конкретнее, не подразумевая политических причин. Фактически в условиях такой суровой зимы осуществить их вывод физически невозможно и нереально.

САКИНФОРМИ

Новости для

ЛИМИТ ДОВЕРИЯ ИСЧЕРПАН
Происходящее в Тбилиси беженцы в поддержку проводимой в Зугдиди, на мосту через реку Ингури акции протеста перекрыли Цхинетскую дорогу с тем же требованием - передислокации российских миротворческих сил до реки Галидза, хотя позднее прозвучало и более радикальное требование.

Среди участников акции были представители студенческого движения и жители столицы. Затем они переместились к Государственной канцелярии, где появились и представители правоохранительных органов, в том числе министр безопасности Валерий Хабурдзян.

- Требование людей вполне понятно, - заявил он корреспондентам Сакинформи. - Миротворческие силы не выполняют должностных обязанностей. Их вывод или продление мандата - сложный процедурный вопрос, для решения которого нужно время.

Министр считает, что любое решение власти должно быть принято для блага народа и с учетом его интересов.

По мнению представителей партизан, миротворческие силы должны быть выведены из страны в течение 15 дней. Они считают, что изменение местонахождения миротворцев не решит имеющиеся проблемы и еще на 10 лет затянет возвращение потерянной территории.

ОФИЦЕРСКИЕ УЧЕНИЯ ВЫПУСКНИКОВ ВОЕННОЙ АКАДЕМИИ

По заявлению Министерства обороны Грузии на базе Крцанисского полигона и базы 11-й бригады в сухопутных силах начаты командно-штабные учения офицеров-выпускников Объединенной военной Академии.

Учения продлятся до 3 февраля. В них принимают участие 150 военнослужащих.

САКИНФОРМИ

ЖИРИНОВСКИЙ ПОСЕТИТ ГРУЗИЮ

Вице-спикер Госдумы РФ, лидер Либерально-демократической партии России Владимир Жириновский примет участие в организованном НАТО 26-28 апреля в Тбилиси семинаре.

В эксплицивном интервью ПРАЙМ-Ньюс Жириновский заявил, что на этот раз бывший министр юстиции Грузии, парламентарий Михаил Саакашвили не сможет помешать его визиту, как это произошло в прошлом году. В прошлом году Саакашвили потребовал отменить визит Владимира Жириновского, мотивировав это антигрузинской визитом вице-спикера Российской Госдумы.

США ПРОДОЛЖАЮТ ПОДДЕРЖИВАТЬ ОЭТ БАКУ-ТБИЛИСИ-ДЖЕЙХАН

Вице-президент США Дик Чейни заявил, что Соединенные Штаты всецело поддерживают проект Основного экспортного трубопровода Баку-Тбилис-Джейхан и готовы выделить на его строительство 2,5 миллиарда долларов, сообщает информационное агентство Медиамакс.

Как пишет газета Нигпет, Чейни сказал об этом премьер-министру Турции Бюленту Эджеевиту в ходе недавнего визита главы турецкого правительства в США. Строительство ОЭТ Баку-Тбилиси-Джейхан планируется завершить в 2004 году, его протяженность составит 1743 километра.

РЕЙДЫ НА ТРУССАХ

С 20 января Чрезвычайный легион проводит на авто- и железнодорожных станциях, в окрестностях Тбилиси, транспортных магистралях страны, ярмарках усиленные рейды по выявлению и изъятию безакцизных сигарет, ввезенных с нарушением таможенных правил нефтепродуктов, вообще неценительных товаров.

По информации начальника Тбилисского управления Чрезвычайного легиона Гиги Ахладиани, такие рейды вместе с представителями других силовых структур, фактически осуществляются в круглосуточном режиме.

В этом отношении заслуживают внимания данные за прошлый год, которые в масштабе страны отражают факты изъятия по регионам ввезенных с нарушением таможенных правил сигарет. Наибольшее количество безакцизных сигарет изъято в Тбилиси - 35,8 процента общего объема, затем в Имерети (24,3 процента), в Шида Карти (20,87 процента), в Самегрело-Земо Сванети (13,09 процента). А с начала этого года сотрудники Чрезвычайного легиона изъяли 86 тысяч коробок безакцизных сигарет.

СНИЗИВАЮЩИЕ СОСНОВНЫЕ

Собеседник разложил "пальцы" из объемистой колоды указов, распоряжений, постановлений, резолюций... Если карты время от времени выпадают так, как того хотелось бы игроку, то с административным "раскладом" жизненно важных документов не получается вот уже каком год подряд. Все эти государственные бумаги касаются крайне тяжелой ситуации в Кварели, территории вокруг него, а также ущелья реки Дурджи, которое Указом Президента Грузии от 13 августа прошлого года объявлено зоной чрезвычайного экологического состояния.

Казалось бы, куда дальше? Первое лицо государства обращает внимание соответствующих ведомств, при-

чем не впервые, на более чем тревожную проблему, а решить ее некому. Впрочем, неверно - есть кому: профессионалам с большой буквы, желающим помочь своей стране.

Свою очередь есть структуры, в совершенстве владеющие искусством "скрытого паса": передергиваются порученное другим, в случае успеха они первыми срывают аллюдименты. Провал задуманного, опережая разумные возражения, сваливают на него не компетентность инициаторов. Вся эта волна, как правило, возникает, когда речь заходит о финансировании значительных сумм. Причем, заметите, не для увеселительных прогулок, а на дело государстваенной важности.

- Хотя об этом говорилось неоднократно, не лишним будет еще раз напомнить читателю, о чем идет речь, - сказал директор Службы инженерного регулирования опасных геологических процессов кандидат наук Мераб МАКАРШВИЛИ. - Впервые со грозной монстрами гравийно-каменных селевых потоков предупреждал еще Илья Чавчавадзе. В 1949 году его прогнозы, к сожалению, подтвердились: тогда в Кварели жертвами стихии стали 250 человек. Несмотря на нелегкое последнее время, решено было строить защитную дамбу и в конце концов построили 6,5-километровый щит от селей. О его наступившей необходимости говорить надо принимать уже сейчас.

Приходится: раз в 13-15 лет начинаться сход селевых потоков. В 1962 году один такой отразился. Следующему преградили путь в 75-м, затем в 1987 году.

- Каковы мощности селевого "монстра"?

- Так называемый "связанный поток" способен нести 200-тонные камни. А вообще, не дай Бог, если разразится катастрофа, на эти места может обрушиться селевая масса порядка двух миллионов тонн.

- Как же обезопасить Кварели от этой беды, защитить людей?

- Мы разработали генеральную схему противодействия стихии, и хотя она рассчитана на тридцать лет, безотлагательные меры надо принимать уже сейчас.

САКИНФОРМИ

РОМАН

Посвящено
Юрию Михайловичу
Лужкову,
Ольиной новой
Москве.
И всем москвичам.

ГРОЩАЙ,
ПРОСТИВАВСЕМНЕ,
СТАРАЮЩОСЬ,
НАВЕКИ БЫДУ
ЯТЕБЯ ПОБИТЬ!

Проснулся я весь в поту. Светило и хоть еще ноябрь стоял, было очень холодно. Мне ходил показался даже приятным.

Родители давно уже

встали, брат спал. Отец

завтракал, время от

времени искоса на меня по-

глядывая. Уж не знаю,

почему мне стыдно

стало, поэтому я отвер-

нулся и сделал вид, что сплю. Потянувшись минуты, я не мог дождаться, когда настанут родители уйдут. Перед уходом отец подошел и опять попадил меня под лоб. К счастью, я уже высок. Я чувствовал, что этот пот - знак чего-то плохого.

Наконец я остался

один и принялся думать о всякой ерунде. То

одно всплыло, то другое, но все больше опять

холодная, как же лед,

и жуткая смерть.

Я стал напевать что-то неопределенное, что-то больше похожее на бред, без мелодии и если, так что брат проснулся и спросил: "Ты чего, дядя?". Я не ответил, продолжал напевать...

"Помогни, будет тебе,

дай поспать..."

Я замолчал, попробовав снова заснуть, только ничего не получилось, все виделось лицо по-коинки, омарова отца.

Мысли разбегались, вдруг опять нахвалилась страшная тоска такая, что вчера было завывать с ума сою. Я чувствовал, что надо обязательно поговорить с кем-нибудь, поговорить с бра-

том. Потребность разго-

вора была, как жажды в

жару, наверное, даже

сущнее. Так что я оклик-

нул брата.

Он старше меня на три

года. Неплохой парень,

все в книгах копается.

Столько знает всего, труд-

но поверить. С вопросами

все к нему идут, и он

всегда правильный ответ

дает. Вот так сразу и вылезает ответ, будто на языке его держал.

Так вот:

"Просяйся!" - ок-

ликнул я его.

интересовали и я напря-

мую спросил:

"Гури, что ты думаешь

о том времени, когда же-

нишь мы и мы расстанем-

?"

То, что он сказал, от-

ветом не было: "Делай

тебе нечего", - сказал, -

какая там еще жена?"

- А все-таки, когда же-

нишь мы ведь расстанем-

?"

Просяйся? Просыпаясь ут-

ром, я тебя рядом нет, ни

ыхания, ни смеха, и под-

раться не с кем..."

Бог знает, что я тогда

порол, именно, что порол,

а он звука не издал в от-

дельности лишил и я напря-

мую спросил:

"Гури, что ты думаешь

о том времени, когда же-

нишь мы и мы расстанем-

?"

Гури, что ты думаешь

о том времени, когда же-

нишь мы и мы расстанем-

?"

Гури, что ты думаешь

о том времени, когда же-

нишь мы и мы расстанем-

?"

Гури, что ты думаешь

о том времени, когда же-

нишь мы и мы расстанем-

?"

Гури, что ты думаешь

о том времени, когда же-

нишь мы и мы расстанем-

?"

Гури, что ты думаешь

о том времени, когда же-

нишь мы и мы расстанем-

?"

Гури, что ты думаешь

о том времени, когда же-

нишь мы и мы расстанем-

?"

Гури, что ты думаешь

о том времени, когда же-

нишь мы и мы расстанем-

?"

Гури, что ты думаешь

о том времени, когда же-

нишь мы и мы расстанем-

?"

Гури, что ты думаешь

о том времени, когда же-

нишь мы и мы расстанем-

?"

Гури, что ты думаешь

о том времени, когда же-

нишь мы и мы расстанем-

?"

Гури, что ты думаешь

о том времени, когда же-

нишь мы и мы расстанем-

?"

Гури, что ты думаешь

о том времени, когда же-

нишь мы и мы расстанем-

?"

Гури, что ты думаешь

о том времени, когда же-

нишь мы и мы расстанем-

?"

Гури, что ты думаешь

о том времени, когда же-

нишь мы и мы расстанем-

?"

Гури, что ты думаешь

о том времени, когда же-

нишь мы и мы расстанем-

?"

Гури, что ты думаешь

о том времени, когда же-

нишь мы и мы расстанем-

?"

Гури, что ты думаешь

о том времени, когда же-

нишь мы и мы расстанем-

?"

Гури, что ты думаешь

о том времени, когда же-

нишь мы и мы расстанем-

?"

Гури, что ты думаешь

о том времени, когда же-

нишь мы и мы расстанем-

?"

Гури, что ты думаешь

о том времени, когда же-

нишь мы и мы расстанем-

?"

Гури, что ты думаешь

о том времени, когда же-

нишь мы и мы расстанем-

?"

Гури, что ты думаешь

о том времени, когда же-

нишь мы и мы расстанем-

?"

Гури, что ты думаешь

о том времени, когда же-

нишь мы и мы расстанем-

?"

Гури, что ты думаешь

о том времени, когда же-

нишь мы и мы расстанем-

?"

Гури, что ты думаешь

о том времени, когда же-

нишь мы и мы расстанем-

?"

Гури, что ты думаешь

о том времени, когда же-

нишь мы и мы расстанем-

?"

Гури, что ты думаешь

о том времени, когда же-

нишь мы и мы расстанем-

?"

Гури, что ты думаешь

о том времени, когда же-

нишь мы и мы расстанем-

?"

Гури, что ты думаешь

о том времени, когда же-

нишь мы и мы расстанем-

?"

Гури, что ты думаешь

о том времени, когда же-

нишь мы и мы расстанем-

?"

Гури, что ты думаешь

о том времени, когда же-

нишь мы и мы расстанем-

?"

Гури, что ты думаешь

о том времени, когда же-

нишь мы и мы расстанем-

?"

Гури, что ты думаешь

о том времени, когда же-

нишь мы и мы расстанем-

?"

Гури, что ты думаешь

о том времени, когда же-

нишь мы и мы расстанем-

?"

Гури, что ты думаешь

о том времени, когда же-

нишь мы и мы расстанем-

?"

Гури, что ты думаешь

о том времени, когда же-

нишь мы и мы расстанем-

?"

Гури, что ты думаешь

о том времени, когда же-

нишь мы и мы расстанем-

?"

Гури, что ты думаешь

о том времени, когда же-

нишь мы и мы расстанем-

?"

Гури, что ты думаешь

о том времени, когда же-

нишь мы и мы расстанем-

?"

Гури, что ты думаешь

о том времени, когда же-

нишь мы и мы расстанем-

?"

Гури, что ты думаешь

о том времени, когда же-

нишь мы и мы расстанем-

?"

Гури, что ты думаешь

о том времени, когда же-

нишь мы и мы расстанем-

?"

Гури, что ты думаешь

о том времени, когда же-

нишь мы и мы расстанем-

?"

Гури, что ты думаешь

о том времени, когда же-

нишь мы и мы расстанем-

?"

Гури, что ты думаешь

о том времени, когда же-

нишь мы и мы расстанем-

?"

Гури, что ты думаешь

о том времени, когда же-

нишь мы и мы расстанем-

?"

Гури, что ты думаешь

о том времени, когда же-

нишь мы и мы расстанем-

?"

Гури, что ты думаешь

о том времени, когда же-

нишь мы и мы расстанем-

?"

Гури, что ты думаешь

о том времени, когда же-

нишь мы и мы расстанем-

?"

Гури, что ты думаешь

о том времени, когда же-

нишь мы и мы расстанем-

?"

